

## 解放路街道摸底困难家庭失能老人

## 社区失能老人将获补贴

本报讯(记者 许建立 通讯员 贺斐斐) 为提高失能老年人福利保障水平,根据《中华人民共和国老年人权益保障法》提出的“对生活长期不能自理、经济困难的老年人,地方各级人民政府应当根据其失能程度等情况给予护理补贴”的要求,解放路街道自5月6日起在辖区内开展生活长期不能自理、经济困难

老年人摸底工作。

据了解,此次摸底的对象是失能老年人,具体条件为具有山东省户籍的、享受城乡低保或散居城市“三无”、农村五保待遇的老年人。同时生活长期不能自理、能力等级为2-3级,并同时按照《老年人能力评估》符合条件的以及其他生活长期不能自理的智力、精神和

肢体重度残疾困难老年人,也是此次摸底对象。

据悉,符合条件的失能老年人将会享受护理补贴标准每人每月不低于60元。此项补贴由县(市、区)民政部门发放,可将失能老年人护理补贴与低保金、五保金一并发放,也可单独为失能老年人办理银行卡,通过金融机构按月实行社会化发放。



社区联讯

魅力历山服务队  
获评优秀志愿组织

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 2015年5月,魅力历山志愿服务队被共青团济南市历下区委评为“2014年度历下区优秀志愿服务组织”。

魅力历山志愿服务队自成立以来大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,明确重点工作,打造特色品牌,不断拓展工作领域,使志愿服务在群众中间得以推广和实施,吸引了更多的居民加入到志愿者服务的行列,真正做到了服务一方、宣传一方、带动一方。今后,魅力历山志愿服务队将再接再厉,服务群众,为建设繁荣文明首善之区贡献智慧和力量。

## 社工项目让居民得到了实惠

滨州市滨城区民政局到历山路社区参观交流

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 5月7日上午,滨州市滨城区民政局一行五人来到历山路社区,针对社工服务项目进行交流学习。

交流现场,在历山路社区工作人员和项目社工的陪同下,滨城区民政局考察团观摩了社工办公室、社区活动室及项目服务档案,随后由项目社工向考察团详细展示了“你我同行”项目的具体内容,包括项目服务对象、项目理念、目标、项目运作方式及服务取得的成效等,并对他们参观过程中的一些疑问作了详细的回答。滨城区考察团人员认为通过政府向社会组织购买服务,社区引进社工项目,拓展了为民服务内容,让居民得到了实惠。

历山路社区书记董继红表示,社会工作组织机构之间的交流学习可以提升社区工作服务水平,更好地为社区居民提供优质服务,同时也期待与滨州市的社区工作者有更多的交流和合作的机会。



考察团成员查看社工服务日志。 通讯员 朱怡飞 摄

目前,解放路街道的公益项目已经覆盖到居家养老服务、助残帮困等多个领域,其中十亩园社区“情牵桑榆,辉映夕阳”居家养老社工项目和历山路社区“你我同行”助残社工项目得到社区

居民的广泛认可,不断满足社区群众多层次的生活需求,志愿活动与公益服务日益常态化。社工项目的发展,推动了社区服务多元化和个性化,也激发了居民参与社区事务的活力。

## 街办开展党员集中培训学习

本报讯(记者 许建立 通讯员 孙红丽) 4月29日上午,解放路街道举办党员学习教育集中培训,机关全体党员及社区党员共200余人参加学习。

此次学习培训的主题是“邪教——社会的毒瘤”,特邀请济南市610办公室云玉财同志授课。云

老师介绍了邪教的种类、本质、危害等,重点阐述了邪教的8大危害,并号召大家依靠“不听、不信、不传、不练、不参与”五个原则,及“宣、防、报”三点要求,自觉防范邪教的侵蚀。

发现邪教小型宣传品时,应将其销毁或抹掉,或送社区居委

会及派出所;发现邪教大型标语、条幅或数量较多的宣传品时,应当及时报警。在网上发现邪教传播内容应当不传播,立即删除。删不掉的及时报告当地公安部门。

此次授课论述深刻、事例鲜活,使广大党员增强了识别、防范的意识及能力。

## 东营市社工组织到十亩园社区观摩

5月7日上午,东营市幸福里社会工作服务中心一行四人到十亩园项目进行交流参观。十亩园社区居委会副主任许蓓蓓和社工王云、王立芳陪同交流团进行了参观、交流。

来访者参观了居委会一楼服务大厅,了解了社区的一些情况。随后,项目负责人通过图示的方法向他们详细介绍了项目的实施情况。为了进一步了解项目情况,参观团查看了项目服务档案。项目组与来访嘉宾就项目运作、志愿者管理、资源链接等问题进行了沟通交流,项目社工对来访嘉宾就项目开展过程中提出的疑问进行了解答。

(许建立 王立芳)

历山路社区举办  
老年健康饮食讲座

5月6日上午,历山路请来历下医院的杨清媛医生为老人们讲了一堂《老年人的健康饮食》讲座。

杨大夫从日常水果、蔬菜、茶叶、牛奶、鸡蛋等的食用量和饮用量等方面为老人们详细讲述了饮食应注意的问题,同时也为大家讲述了防癌、补钙知识和糖尿病人饮食应注意的问题,老年朋友们受益非浅,此次讲座既丰富了社区老年人的饮食健康知识,又增强了他们日常保健意识,深受老年朋友的好评。

(许建立 朱怡飞)

后坡街孙少萍获十佳  
青年社区工作者称号

5月4日,历下区纪念“五四”运动96周年暨首届“历下区十佳青年社区(村)工作者”表彰大会隆重举行。后坡街社区委员孙少萍同志在会上被授予首届“历下区十佳青年社区(村)工作者”称号,并作为获奖代表发言。

(许建立 杨霄霞)